

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История Катеньки. Часть 1

Всем привет, сразу скажу опыта в писательстве у меня нету, поэтому простите за ошибки.

Расскажу немного о себе перед началом всей истории. Я девушка с Днепра, Украина если кто не знает, я всегда была очень не скромная ещё со школы после многих случаев. А теперь мне 26 лет и я хочу где то рассказать историю своих походов и своего опыта, а его безумно много. Некоторые скажут что я шлюха, но мне плевать я люблю секс и все. Поэтому я и здесь рассказать а может и показать свою сексуальную жизнь. Если хотите поделиться своим мнением то пишите мне в телеграмм, отвечаю только там [t. me/totifap](https://t.me/totifap)

Ну что ж начнём...

Как же долго тянулся вечер, я не могла усидеть на одном месте, сериалы надоели, ютуб тоже. Ещё и родители свалили на какую то свою тусу. Мне очень скучно и одиноко, хорошо хоть подруга писала иногда, правда она была с парнем и пообщаться нормально не могли. Я же до сих пор даже не целовалась, удивительно да?

Я заканчиваю школу и ни разу не целовалась, хотя я не могу сказать что я уродина нет, у меня 2 размер груди, большие глаза синего цвета, приятная фигура, большими бёдрами и очень подтянутая попка, ею я горжусь больше всего и дальше поймёте что она у меня ого-го. Так у меня длинные волосы, я часто любила их красить, но мальчики не хотели со мной встречаться, они хотели что бы я им сосала и давала свою киску. Но я не занималась таким пока что, я не знала что такое удовольствие, и оргазм очень долго как раз до этого вечера. Мы много раз обсуждали секс с подругой и она удивлялась что я даже не мастурбирую. А мне как то времени не было, хотя бывало внизу живота так нить начинало что я думала что меня вырвет, но это было сладкое нитье, и я очень любила его. И даже в этот вечер я знала что моя подруга если мне не отвечает значит сосёт или принимать член своего парня в свою киску, её киску я ещё много раз буду вспоминать. Эта мысль меня очень возбудила, я снова почувствовала сладкое нитье внизу живота, мне захотелось продолжить его. Я все равно была в одном белье, потянула ручку к своим трусикам я ужаснулась. Насквозь мокрые, с них можно было под стаканом моих соков выжать.

Это подорвал мои устои и я начала легонько трогать киску через трусики, а после и вовсе собирала сок с трусиков и пробовала его на вкус, это было божественно, чем больше я трогала чем больше сока была, я упивалась им, а ещё даже не сняла трусики. Легонько отодвинула край трусиков, это кстати было нелегко так как все было липкое и сладкое. Я погрузила один пальчик в свою киску, постаралась собрать как можно больше этой влаги, киска у меня хоть и не тронутая но ухоженная и бритая всегда. Я сразу же достала пальчик и засунула его себе в рот, моё тело пробило током, от этого запаха и вкуса мне кажется я сразу кончила, это невозможно приятно. Я знала как мастурбировать и поэтому я захотела пойти до конца, сняв трусики, я начала их вылизывать изнутри, моё лицо стало мокрым и липким, но тот кайф который я получала от этого, не сравним ни с чем. Я даже не заметила как другой рукой я копошилась в киске, глядя её и лаская, мой клитор разбух и я получала наслаждение которое ни с чем ещё не могла сравнить. Я немного вставляла пальчик внутрь но не сильно так как боялась, но мой клитор получал всю ласку и нежно, я достала пальчики из киски и сразу же в рот, вот тут я и поняла что такое оргазм. Меня трясло мин 10, те эмоции и то что я испытала изменили меня полностью, и в погоне за этими эмоциями я стала такой какой есть,

нимфоманкой.

Надеюсь вам понравился мой рассказ, жду критику и ваши эмоции, все части моей жизни это чистая правда и дальше все только будет нарастать, если вам понравится я буду стараться чаще это все делать и писать.